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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Найдьонова Любов - експерт із питань медіапсихології та
протидії кібербулінгу, Президент Асоціації медіапсихологів та медіапедагогів
України, доктор психологічних наук, член-кореспондент Національної академії педагогічних
наук України
Назва: Діти і гроші в Інтернеті: про що варто знати дорослим
Мета: Розглянути явище кібергрошей сьогодні, а також визначити найбільші ризики, які
можуть нашкодити дітям у мережі.
Зміст:

Поняття "кібергроші".1.
Вікові особливості економічної соціалізації і сензитивні періоди.2.
Різновиди фінансово орієнтованої діяльності в Інтернеті.3.
Кіберспорт, інтернет-комерція, відеоблогінг та ін.: ілюзії і небезпеки.4.
Що насправді приносить доходи і як зорієнтувати підлітків.5.
Фінансові втрати підлітків в Інтернеті, що впливає на кібервразливість.6.
Азарт і психологічні механізми формування залежності.7.
Рекомендації з безпечної економічної кіберсоціалізації.8.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Медіаграмотність, Робота школи
Сформовані компетентності: професійні, підприємливість та фінансова грамотність
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару дізнаються значення поняття «кібергроші»,



поглиблять знання про можливості та загрози заробітку дітей в інтернеті, а також
отримають рекомендації щодо безпечної економічної кіберсоціалізації учнів.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

